
ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΛΙΠΑΝΣΗΣ & ΚΛΑΔΕΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

Description

Η λίπανση και το κλάδεμα της ελιάς είναι δύο από τις σημαντικότερες καλλιεργητικές
εργασίες. Υπάρχουν πολλοί βιοτικοί και αβιοτικοί παράγοντες που επηρεάζουν τόσο την
λίπανση όσο και το κλάδεμα της ελιάς, όπως η ποικιλία, η ηλικία του δέντρου, το έδαφος
και ο προσανατολισμός του κτήματος, η σύσταση του εδάφους, τα επίπεδα υγρασίας, η
φυτουγειονομική κατάσταση του δένδρου, τα διαθέσιμα εργαλεία, κλπ. Είναι πολύ
σημαντικό για ένα παραγωγό να μπορεί να ρυθμίζει τη βλάστηση και τη καρποφορία ενός
δένδρου ελιάς, μέσα από ένα σωστό κλάδεμα και μία ορθολογική λίπανση.

Στόχος του εκπαιδευτικού προγράμματος  «Λίπανση και κλάδεμα της ελιάς» είναι να
κατανοήσουν οι συμμετέχοντες τις διατροφικές ανάγκες της ελιάς , αλλά και το
μηχανισμό διακίνησης των θρεπτικών στοιχείων του δέντρου, τόσο σε θεωρητικό
επίπεδο, όσο και στην πράξη. Τέλος, οι συμμετέχοντες θα κατανοήσουν ποιο είναι το
κλάδεμα ανανέωσης, ποιο της καρποφορίας και ποιο της διαμόρφωσης.

Σκοπός – Οφέλη

Ο σκοπός του προγράμματος είναι να εκπαιδεύσει τους συμμετέχοντες αναφορικά με:

☑️  Τους σημαντικότερους παράγοντες που επηρεάζουν την λίπανση της ελιάς
☑️  Τους σημαντικότερους παράγοντες που επηρεάζουν το κλάδεμα  της ελιάς
☑️  Πρακτική εφαρμογή όλων των ειδών κλαδέματος σε αγροτεμάχια
Δείτε την αναλυτική περιγραφή του προγράμματος ➡️εδώ

Σε ποιους απευθύνεται:
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Σε παραγωγούς που καλλιεργούν ελιά, ελαιουργούς και οποιονδήποτε ενδιαφέρεται να
αποκτήσει τις σχετικές γνώσεις και δεξιότητες

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των 70,00€.
Ειδική προσφορά εφαρμόζεται σε υπάρχοντες πελάτες και συνεργάτες της  TÜV 
AUSTRIA Hellas  που διαμορφώνει τη τελική τιμή στα 50,00€/ συμμετοχή

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Το νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί ως ακολούθως  :

Την Πέμπτη, 30 Μαρτίου 2023, από τις 18:00 έως τις 19:00, στη δημοτική αίθουσα
του Πολύκεντρου Παλαιοκήπου, θα γίνει η θεωρία για τη λίπανση και το κλάδεμα
της ελιάς.
Την Παρασκευή, 31 Μαρτίου 2023, σε αγροτεμάχια της περιοχής Παλαιοκήπου, θα
γίνει η πρακτική άσκηση, διάρκειας δύο ωρών/ανά ομάδα. Η πρακτική θα ξεκινήσει
από τις 09:00 και θα τελειώσει στις 15:00, αναλόγως των ομάδων που θα
δημιουργηθούν.

 

ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΛΑΕΚ 0,06% (αφορά μόνο συμμετοχές από εταιρείες)

Το κόστος όλων των εκπαιδευτικών προγραμμάτων μπορεί να επιδοτηθεί πλήρως από το
πρόγραμμα ΛΑΕΚ 0,06% του ΟΑΕΔ με ευθύνη των συμμετεχόντων. Η TÜV AUSTRIA
ACADEMY, δεν αναλαμβάνει την υλοποίηση της σχετικής δήλωσης / διαδικασίας,
υποχρεούται όμως να σας παραδώσει όλα τα απαιτούμενα στοιχεία (αναλυτικό
πρόγραμμα, κωδικούς εισηγητών κ.λπ.) για την υποβολή. Η TÜV AUSTRIA ACADEMY δεν 
φέρει ευθύνη σε περίπτωση μη έγκρισης της επιδότησης.

Η ηλεκτρονική υποβολή (από πλευρά σας) θα πρέπει να γίνει τουλάχιστον δέκα (10) 
εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ
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Όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιούνται μόνο όταν υπάρχει ο 
απαιτούμενος αριθμός συμμετοχών. Η TÜV AUSTRIA ACADEMY διατηρεί το δικαίωμα 
αναβολής, αλλαγής των εισηγητών και του τόπου διεξαγωγής, καθώς και ματαίωσης 
των εκπαιδευτικών της προγραμμάτων.

Επιβεβαίωση ή ακύρωση της διεξαγωγής γίνεται μία (1) εβδομάδα πριν την ημερομηνία 
έναρξης του προγράμματος.

Με την κατάθεση του κόστους συμμετοχής, η Δήλωση Συμμετοχής καθίσταται 
δεσμευτική.

Ακύρωση της συμμετοχής, μπορεί να γίνει μόνο γραπτώς το αργότερο πέντε (5) ημέρες 
πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του προγράμματος

Σε περίπτωση μη έγκαιρης ενημέρωσης της TÜV AUSTRIA ACADEMY για ακύρωση, 
θα παρακρατείται το 40% του κόστους συμμετοχής.

*Τα εκπαιδευτικά προγράμματα της TÜV AUSTRIA ACADEMY απαλλάσσονται από το 
Φ.Π.Α, βάσει του Ν.2859/2000, άρθρο 22 §1.
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